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Vážení spoluobčané, vítáme Vás na stránkách letošního 1. vydání obecního zpravodaje v roce 2022. 



MATEŘSKÁ ŠKOLA JEZDKOVICE, 

to je taková kouzelná pokladnice.  

Naplněná mnoha zlatíčky,  

které jsou pilné jako včeličky. 

Všichni jsme tu kamarádi 

a máme se hodně rádi. 

 

 

 

Když začal 1. 1. 2022 nový rok, 

pro nás to byl velký krok. 

Chtělo to snahu a pár dní neklidu, 

abychom mohli otevřít druhou třídu.  

Děkujeme všem, kdo nás v tom podporovali 

a také prostory upravit pomáhali. 

Přišly dvě nové paní učitelky, 

které s láskou pečují o naše malé včelky.  

Paní učitelka Danuška je vám už známá, 

je to naše „babi“ a zároveň dáma. 

Předává s láskou své bohaté zkušenosti, 

učí nás píli a odhání od lenosti. 

Pro každého má vždy úsměv a pohlazení, 

loučení s ní pro nás snadné není.  

Ale i přes její energii dosáhla důchodu 

a my jí ze srdce přejeme zdraví a pohodu. 

Máme ji rádi a ona nás, 

proto víme, že se za námi bude ráda vracet zas a zas. 



A kdo by neznal naši druhou paní učitelku, Moničku,  

která stále nosí úsměv na líčku. 

S ní nám to notuje a hraje, 

přináší umění a lásku do našeho dětského ráje. 

Do budoucna si , Moničko, přejeme, 

ať spolu navždy zůstaneme. 

 

Všechny paní učitelky a tety, 

dělají vše pro to, aby byly šťastné naše děti.  

Proto přicházíme denně s energií a nápady, 

jak vzdělávat naše děti u dobré nálady. 

 

Od ledna 2022 máme 28 dětiček, 

pilných včeliček. 

Protože jsme si v lednu na změny zvykali, 

„Den naruby“ jsme si uspořádali. 

Byli jsme mile překvapeni velice,  

jak to pojaly děti i rodiče 

a jaká z toho byla veselice. 

Např. když nám teta Hani dala k polévce vidličku, 

nasmáli jsme se, ale trvalo nám to trošičku☺ 

 

Poté jsme se s rodiči budoucích školáků setkávali, 

abychom se k zápisu připravovali 

a ničeho se neobávali. 

 

 



V únoru byl ve školce mase rej,  

to nám bylo vskutku hej, 

Den plný soutěží, zábavy a tance, 

až nám bylo líto, že to musí brát konce. 

 

 

 

 

V březnu jsme byli mile překvapení, 

kolik rodičů přihlásilo děti do kurzu plavání. 

Měli jsme 20 malých plaváčků 

a všichni se naučili plavat na jedničku. 

 

Za odměnu jsme vzlétli do vesmíru, 

když jsme byli v planetáriu. 

 

S dětmi jsme se vydali také za řemesly,  

to aby na mysli neklesly, 

kolik co obnáší píle a práce, 

a že bez ní by „nebyly koláče“.  

 

 

 

 

 

 

 



V dubnu jsme navštívili Den mláďat,  

kde si mohly děti také s policisty a vojáky povykládat. 

 

 

 

 

30. 4. 2022 jsme si s malými čaroději a čarodějnicemi,  

užili den plný kouzel spojený s tradicemi.  

Děti byly velmi spokojené, 

když jsme v arboretu strávili dopoledne. 

A protože nám počasí přálo, 

zmrzliny nám moc chutnalo. 

 

Rádi navštěvujeme přírodu a les, 

plníme zvířátkům pochoutkami krmelec.  

 

5. 5. 2022 přišlo k zápisu mnoho dětí 

a tento zájem o naši školku nás velmi těší. 

 

 

 

15. 5. 2022 děti nejen MAMINKY potěšily, 

krásným vystoupením, které si pro ně připravily.  

Velký dík patří nejen jim, 

ale také zřizovateli a dalším, 

kteří si dali mnoho práce s krásným zázemím 

a lahodným pohoštěním. 



 

 

 

 

 

 

 

 

1. 6. 2022 jsme prožívali mnoho štěstí,  

když jsme spolu slavili Den dětí. 

Prošli jsme stezku, na které jsme si mohli hrát 

a na konci nás čekal velký poklad. 

Děkujeme rodičům, kteří poklad naplnili 

a velkou radost nám tím způsobili. 

 

Když jsme 16. 6. 2022 navštívili dětský svět,  

byl to pro nás moc krásný výlet. 

 

 

 

 

 

21. 6. 2022 byli naši budoucí školáci  

odměněni za těžkou práci. 

Navštívili Slezské muzeum  

a zahráli si na golfovém hřišti, 

byli skvělí a nadšení, hold už to nejsou malí svišti. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čekala nás velká akce,     30. 6. 2022, v 16°° hodin, 

protože jsme za školní rok udělali hodně práce,  sešlo se v KD Jezdkovice mnoho rodin. 

Nastává pro nás ten čas,     Pasovali jsme naše šikovné školáky 

kdy se musíme rozloučit se školáky zas.   a poté si užívali na hřišti u KD hrátky. 

Je to pro nás těžké loučení,    Všichni se těšili, protože 

ale to je život a musí se dál „do učení“.   večer završili VELKOU PĚNOU. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘEJEME VŠEM KRÁSNÉ DNY, PLNÉ SLUNCE BEZ MRAKŮ, NA TĚLE I NA DUŠI. 

Za MŠ Jezdkovice napsala Pavla Austová  



SCHOLA JEZDKOVICE 
„Čas letí jako bláznivý - já nechytím ho ani vy, 

tak zbývá nám jen vzpomínání, jenž do písní se skrylo 

nám….“ 

Léto, prázdniny, dovolená, přestávka ve všech 

kroužcích, období bez mší svatých v naší kapli,  

…to vše nás následující 2 měsíce čeká. 

Tak bychom se mohli společně ohlédnout  

za uplynulým půlrokem. 

Začátek roku byl ještě poznamenán kovidovým 

opatřením, ale mše svaté v kapli to naštěstí moc 

neohrozilo. 

Pravidelně jsme se scházely na zkoušky a svým 

zpěvem doprovázely mše svaté v kapli.  

Velké překvapení nás čekalo v únoru, kdy jsme se dozvěděly,  

že zesnulý pan Jiří Tomeček odkázal kapli varhany, na které sám 

hrával. 

V pátek 4. 3. 2022 se varhany za pomoci skupiny místních mužů 

stěhovaly na kůr v kapli. A hned v sobotu 5. 3. 2022 si na nich zahrála 

naše paní varhanice Anička Lazničková při mši svaté. To byl zvuk. 

Nádhera. 

Při mši svaté v sobotu 2. 4. 2022 nám otec Klement varhany posvětil. 

Také Patrik Poledník si hraní na varhany moc pochvaloval. Někdy 

zastupuje Aničku Lázničkovou. 

O květné „neděli“ jsme si v sobotu 9. 4. 2022 při mši svaté zazpívaly 

pašije.  

V neděli 15. 5. 2022 se konala slavnostní svatofloriánská mše svatá, při které jsme si také 

zazpívaly. Členové SDH Jezdkovice přišli ve svátečních stejnokrojích a s prapory. Bylo  

to moc pěkné, škoda jen, že se zúčastnilo tak málo členů SDH.  

V květnu se naše řady rozšířily o nového člena Sofinku Vaňkovou. Jsme moc rády,  

Sofi je velice šikovná. 

Jako každý rok i letos jsme se vydali na „pouť“ do Stěbořic na májovou pobožnost  

u jeskyňky Panny Marie Prostřednice všech milostí, zazpívali si mariánské písně a poté 

poseděli v nové kavárně u fary. 

V červnu jsme byly osloveny scholou ze Stěbořic, zda bychom si s nimi zazpívaly při 

svatební mši svaté v sobotu 18. 6. 2022. Byla to taková blesková akce. První společná 

zkouška v pátek 17. 6. 2022 večer a druhá v sobotu dopoledne před svatbou. Naštěstí vše 

dopadlo dobře.  

A další, již tradiční akcí, je slavnost narození sv. Jana Křtitele v kapli ve Zlatníkách ve čtvrtek 

23. 6. 2022. Rády si zazpíváme i v takto těsných podmínkách. 

Poslední akcí do prázdnin je svatební obřad v zámeckém parku v Jezdkovicích v sobotu  

25. 6. 2022, který budou doprovázet naše děvčata na kytaru, housle a klávesy. 

My ale nebudeme celé léto lenošit, budeme se učit nové písně, kterými vás potěšíme  

ve zbývající části roku. 

S přáním příjemných letních dní     

Za SCHOLU napsala Pavlína Kaperová  



BRĎO 
Jak ten čas letí…a letí ještě rychleji, když se člověk dobře baví…a my jsme se teda tento rok 

zatím bavili výborně. 

Po dvouleté pauze jsme se v lednu mohli opět zúčastnit Tříkrálové sbírky. Sešli jsme  

se ve velkém počtu, ani chladné počasí nás neodradilo a nakonec se vybralo krásných  

16 261 Kč. 

25. března se v naší obci uskutečnil Den země. Ve skupinkách jsme se vydali do všech směrů 

a uklízeli příkopy a okolí obce od odpadků. 

Otvírat studánku v Novém Dvoře jsme se vypravili 8. dubna. Trasa šipkované tentokrát 

vedla přes Boží muka. Museli jsme plnit spoustu úkolů a přitom ještě po cestě hledat 

rozkvetlý keř, bláto, pavučinu, ploštici a spoustu dalších věcí…jen tu žížalu ne a ne najít! 

Rychle jsme stihli najít poklad, odemknout studánku a pak už jsme se museli schovat pod 

střechu, protože začalo pršet. Ale i přes nevlídné počasí byla smaženice výborná! 

 
V tomto roce jsme také po dlouhé době zorganizovali Slet čarodějnic. Tentokrát jsme  

to ovšem pojali jako čarodějnickou stezku. Rodiče s dětmi vyráželi na stezku se zápisovým 

archem,  

do kterého si značili splněné úkoly. Po cestě se snažili poznávat čaroděje a čarodějnice 

z pohádek, určovat kouzelné byliny, strefovat pavouka či vyluštit kouzelnickou křížovku.  

Na hřišti jsme si nakonec ještě všichni dohromady zasoutěžili v přetahování lanem. Holky 

proti klukům. Kdo asi vyhrál? Za odměnu jsme si večer mohli opéct špekáček nebo kynuté 

těsto na špejli. Mňam! 

 

Na jarní výlet jsme se tento rok vydali už 7. května. Náš cíl 

byla rozhledna ve Starých Těchanovicích. Začátek výletu 

nebyl moc přívětivý, od rána pršelo. Dojeli jsme autobusem 

do Kružberku a pokračovali pěšky na přehradu. Potom už 

naštěstí začalo vykukovat sluníčko a na odpočívadle pod 

rozhlednou jsme se už opalovali. Po cestě zpátky na autobus 

jsme se kochali rozkvetlými pampeliškami. Někdo z nich pletl 

věnečky, někdo s nimi krmil kozy. Nakonec to bylo moc fajn! 

 

Den dětí jsme oslavili procházkou do Arboreta v Novém Dvoře a pochutnali si na zmrzlině.  

 

A teď už HURÁ na prázdniny! 

My ovšem neleníme a začínáme ladit formu na táborové Olympijské hry. Chceme totiž vyhrát 

medaile! Kdo bude nejlepší akvabela? A kdo vyhraje závod v biatlonu? To se teprve uvidí! 

Za BRĎO napsala Monika Kaperová  



MÍSTNÍ KNIHOVNA 
Když jsme se na konci roku 2021 loučili s knihovnou, tak mě ani ve snu 

nenapadlo, že planovaná výměna oken v prostorách naší knihovny,  

se zkomplikuje a nebudeme hned tak moct navázat na naše pravidelné 

aktivity. Všichni jsme si už totiž zvykli na šrumec, smích, dunění  

po schodech, který se linul každé pondělí zámkem. Najednou byl klid. 

Stavební firma nám oznámila, že se knihovna musí vyklidit, protože nastal 

čas zastaralá okna vyměnit. Čas plynul a pracovníci stavební firmy  

se rozhodovali jaká okna vlastně pořídit. Není divu, máme jich na zámku 

požehnaně. Až konečně v březnu přišlo důležité rozhodnutí. Výměna oken 

v naší "zabalené" knihovně, připravené na renovaci, proběhne zhruba 

v srpnu. Hurááá! Knihovna dostala důležitý impuls, aby děti mohly zase 

začít navštěvovat knihovnu. Ovšem když se něco přeruší, těžko se to zase rozjíždí. K tomu 

nám hezké počasí klepe na dveře a po dlouhé zimě chceme být všichni více venku  

na sluníčku. Na venkovní nástěnku jsem vyvěsila plakát s pozváním  

do knihovny a také ho přidala do aktualit na webových stránkách obce, pak 

už jsem jen tiše doufala, že k nám někdo do knihovny opět zavítá. Účast byla 

zpočátku malá. Přišli pouze ti nejvěrnější čtenáři, kteří si nenechali ujít 

příležitost odnést si domů novou knihu, anebo si vyrobit to, co pro ně bylo 

zrovna v dílničkách připraveno. Knihovna zatím není tak plná dětí jak tomu 

bylo dříve, ale pomalu se k nám zase začínají vracet a pevně věřím, že chuť 

do tvoření jim zůstane a budou nadále navštěvovat knihovnu, i když si zrovna 

žádnou knihu neodnesou třeba, protože nestihli ještě dočíst dříve vypůjčenou 

knížku.  

Venku již vládne čím dál teplejší počasí, a to nám naznačuje,  

že se blíží konec školního roku a tím i slavnostní vyhlášení nejlepšího 

čtenáře, které vybíráme v kategorii školka a škola. Letos toto vyhlášení proběhlo 

v pondělí 27. 6. 2022. Děti si na prvních dílničkách vyrobili čtenářskou průkazku, kde 

celou dobu sbírali razítka za každou přečtenou knížku. Děti si pečlivě své průkazky 

hlídala a několikrát si raději sami zkontrolovali, zda opravdu razítko dostali. Pro 

nejlepší čtenáře čekala medaile a dáreček v podobě knihy, kterou dostali za odměnu. 

V kategorii školka se jako nej čtenář umístila děvčátka Viktorka Špičáková z Nového 

Dvora, Kamilka Burdová a Dominička Dudoková. V kategorii škola se jako nej čtenář 

umístili Filip Špičák z Nového Dvora, Isabelka Dudoková a Tadeáš Burda.  

Za knihovnu ještě jednou gratulujeme vítězům a přejeme jim spoustu dalších návštěv 

v knihovně. 

 I starší děti mají v oblibě navštěvovat dílničky v knihovně. Přáteli dílniček jsou Sofinka 

Vaňková a Sára Kavanová.   

Ve spolupráci s knihovnou v Holasovicích jsme v červnu udělali menší „nákup“ dětských 

knih, protože děti náš stálý soubor knih mají již skoro přečtený. A přece i naše děti si zaslouží 

pestrý výběr příběhů, které se v knihách ukrývají. Naše malé čtenářky by jistě souhlasily,  

že v naší knihovně chyběly princezny. Stačí, aby se na obálce knihy objevila nakreslená 

nějaká princezna a děvčátka by si tyto knížky půjčili třeba stokrát. ☺ Mohou se tedy těšit  

na nové hrdinky. Ale nezapomněli jsme ani na kluky, i na ně čekají nové příběhy, například  

o autech, vlacích apod. Kluci, holky přijďte se k nám přesvědčit sami. 

V období letních prázdnin se provozní doba knihovny nemění a bude otevřena každé pondělí 

od 15:00 do 18:00 hod. Budou zde pro děti stále čekat zajímavé věci k tvorbě. Kdo by nestihl 

otevřenou knihovnu v pondělí, může nás také navštívit v úterý v dopoledních hodinách  

a to v čase od 9:00 do 11:00 hod.      

Za KNIHOVNU napsala Eliška Mališová 



NAŠI SENIOŘI NA NÁVŠTĚVE V POLSKU 
Dlouho odkládaná přeshraniční spolupráce mezi obcemi z České republiky a Polska  

se konečně mohla uskutečnit. Ve dnech 12. a 13. května 2022 se naši senioři vydali společně 

s občany z Otic do zhruba 112 km vzdáleného města Opole. Jako první zastávka čekala 

seniory návštěva místního muzea. Zde se dozvěděli, jak tehdejší Opole vzniklo, jak tam lidé 

žili, co k životu potřebovali, jejich zvyky a jak se město rozrůstalo až do dnešní podoby. 

Výklad byl v polštině, průvodkyně mluvila příjemně a senioři nepociťovali jazykovou bariéru. 

Program pokračoval v dalším muzeu, které bylo opodál. 

Toto muzeum bylo mnohem zajímavější, netradiční. 

Nacházelo se na ulici v jednom činžovním domě. Každé 

patro bylo věnováno určitému období. V přízemí  

se nacházelo nejstarší období, a když si senioři po úzkém 

schodišti vyšlapali, až do posledního patra mohli  

si připadat, jako by se vrátili do svých dětských let a byly 

na návštěvě u své tetičky anebo babičky. Senioři z tohoto 

netradičního pojetí muzea byli nadšení a prohlídku si řádně 

vychutnali. 

Z Opole se senioři přemístili autobusem do Borki Wielkie 

k místní základní škole, kde je čekala celá delegace 

zástupců od primátora po jednotlivé starosty z okolí. 

Následoval oběd na školním pozemku ve velkých stanech, 

počasí přálo a žáci zmíněné základní školy se postarali  

o servírování obědu. Kávu a zákusek si senioři příjemně 

vychutnali při vystupování dětí z uměleckých 

kroužků od malých dětí až po ty starší. Pozdě 

odpoledne se senioři jeli ubytovat do hotelu Na 

Kamieniu v Olesno. Po hodinové pauze na hotelu 

se senioři vrátili na školní zahradu, kde je čekalo 

večerní vystoupení středoškoláků. Zpěv mladých 

slečen byl doplněný o vystoupení místní kapely. 

Celý večer byl obohacený vůní grilování, a když se 

setmělo tak se senioři postupně vraceli na hotel 

unavení a plní dojmů. 

Druhý den se zahájil snídaní v hotelu, kde senioři 

byli ubytováni. Po snídani se nakládali zavazadla 

do autobusu a odjíždělo se opět směr Borki Wielkie. Zde byla domluvena návštěva místního 

domova pro seniory. Paní ředitelka svým milým projevem našim seniorům vysvětlila chod 

jejich domova. Jak se starají o seniory, kteří jsou zde ubytováni. Jak spolupracují s rodinnými 

příslušníky. Poté následovala prohlídka domu, který byl vkusně zařízen, a to především 

s ohledem na potřeby jeho obyvatel. Hned 

na první dojem šlo vycítit, že o zdejší 

klientelu je velmi dobře postaráno. Poslední 

zastávkou byla návštěva muzea, které  

se nacházelo v podkroví malé školy.  

Své návštěvníky mile překvapilo,  

že na takovémto prostoru mohli vidět 

spoustu opravdu zajímavých „pokladů“.  

Za tímto počinem stojí místní ředitelka 

školy, která se projektu věnuji již od roku 

1997 a za tu dobu dokázala půdu naplnit 



zajímavými skvosty. Patří ji velké díky za odkaz, který tvoří pro příští generace,  

které tak budou moci vidět, jak žili naši předkové.  

Kolem 13 hodiny měli senioři připravený oběd v Olesnu a po obědě hurá do svých domovů. 

Za Obec Jezdkovice děkujeme starostovi z Otic, že jsme mohli společně výlet absolvovat  

a odnést si zážitky do svých domovů. 

 

 
 

SCHOLIČKA – PĚVECKÝ A HUDEBNÍ KROUŽEK 
V naší kapli se to jen hemží dětmi a potomky zpěvaček z naší scholy. A toho se muselo 

využít. Na podzim roku 2021 jsme založili scholičku pro děti a hned se pilně pustili  

do příprav na adventní koncert, který se konal v kapli v Jezdkovicích. Nacvičili jsme spolu 

dvě písničky – Vločka a Ježíšku, přání mám. Na koncertě jsme vystoupili ve složení  

Sára K., Sofi V., Kamilka B., Terezka V., Isabelka a Dominička D., Markétka a Kristínka V. 

 

 

Od nového roku jsme se scházeli pravidelně každý čtvrtek a trénovaly správné dýchání, 

artikulaci, udržování rytmu, zpěv a hru na nástroje. 

Přidaly se k nám Rozálka V., a Natálka P. 

V tomto složení jsme se také představili v kulturním 

domě u příležitosti oslavy Dne matek. Vystoupili jsme 

s rytmickou skladbou, kterou jsme doprovázeli hrou 

na tělo a krátkou rytmickou básničkou „Maminka je 

moje kráska“. Sofinka V., zahrála na housle písničku 

Andulko Šafářová a naše vystoupení jsme zakončili 

Písničkou pro maminku, při které nám opět zahrála 

Sofinka na housle. Byli jsme odměněni velkým 

potleskem. A já myslím,  

že byl zasloužený. Jsem na ty moje holky opravdu 

pyšná! 

 

Za SCHOLIČKU napsala Monika Kaperová 

 

HASIČI 
Čas je neúprosný a běží snad čím dál rychleji. Je proto opět načase poohlédnout se za činnosti 

sboru dobrovolných hasičů jak mužů a žen tak mladých Ježečků.  

Dne 14. 1. 2022 se v komunitním centru konala každoroční výroční valná hromada sboru. 

Účast nejen na této schůzi, ale celkově na všech je za poslední roky opravdu mizerná. 

Vzhledem k tomu, kolik má sbor členů, si myslím, že alespoň polovina by mohla dorazit. O 

nic přece nejde, nikdo tam po nich nic nechce, tak nevidím důvod proč se jednou za rok 

nezúčastnit.  

No, ale přejdeme k důležitějším informacím. Schůzi zahájil starosta sboru pan Rudolf Klein. 

Všechny přítomné přivítal a předložil program schůze. Informoval členy o aktuálním dění na 

OSH a dále podal informace o nadcházející schůzi starostů sborů okrsků. Už v lednu byl 

stanoven termín Okrskové soutěže v Bohdanovicích, takže se již domlouvalo, zda se 

zúčastníme a kolik družstev. Tyto informace byly jen orientační, aby se vědělo, co se bude dít. 

Dalším relativně důležitým bodem schůze byla žádost o přestoupení do jiného sboru od naší 



jednatelky Hanky Ondráškové. Ač nás to mrzelo, žádosti jsme vyhověli a Hance popřáli 

mnoho štěstí a úspěchů v novém sboru. 

Další schůze proběhla 14. 3. 2022 v hasičské zbrojnici a to schůze výborová, svolaná kvůli 

dotacím. Náš sbor dotace využívá již pár let a vždy úspěšně. Letos jsme si opět tedy podali 

žádost a to na nové stejnokroje a profesionální dílenský vozík s nářadím. Žádost o dotaci 

sepsala Pavla Kaperová. A teď už víme, že dotace máme schválené. 

4. 4. 2022 jsme se sešli znovu, abychom projednali Oslavy svatého Floriána v Hradci nad 

Moravicí a také oslavu svatého Floriána u nás v kapli a 1. kolo okrskové soutěže v 

Bohdanovicích. Rozhodlo se tedy, že se zúčastní jak družstvo mužů tak žen. Tato schůze byla 

čistě informativní.  

Členská schůze konaná 6. 5. 2022 ve šrotovníku byla celkem vydařená. Zúčastnilo se 13 

členů. Starosta sboru nás krátce informoval o schůzi okrsků. Dále se projednávala již 

zmiňována okrsková soutěž. Informace byly následující, spojí se náš okrsek s okrskem č. 9, 

soutěž proběhne dvoukolově a začátek bude ve 14 hodin na hřišti.  Dalším bodem bylo 

zajištění technické čety na Tyršově stadionu v Opavě ve dnech 27. - 28. 5. 2022.  Dále se 

domluvilo, že Svatofloriánských oslav se zúčastní p. Klein a p. Pavelek.  

14. 5. 2022 proběhlo 1. kolo okrskové soutěže v Bohdanovicích 

15. 5. 2022 se v kapli konala první mše svatá s oslavou svatého Floriána. Vyšlo nám krásné 

počasí, schola celou mši doprovázela svým zpěvem a zakončení proběhlo před kapli s malým 

občerstvením. Celkově si myslím, že se akce povedla. Jen mě opět mrzí, malá účast členů. A 

o tom, že bylo domluveno, že každý kdo má stejnokroj, si ho má vzít ani nemluvím. Myslím 

si, že je úplně jedno, jestli mám stejnokroj nový nebo starý, hlavně, že ho mám a nestydím se 

ho nosit. Vždyť je vždy krásné spojit nové věci se starými. Tímto bych jen tedy chtěla říci, že 

doufám, že další tato akce bude za účasti většího počtu hasičů a stejnokrojů. 

A teď něco málo o mladých hasičích 

S dětmi se scházíme pravidelně každou středu v 16:30 v hasičské zbrojnici. Přes zimu 

nepříznivé počasí, trénujeme spojování hadic, uzlování, topografické značky, dokonce už i 

první pomoc a spoustu jiných důležitých věci. Letos jsme se už ale rozhodli, že se posuneme 

dál, že uděláme s dětmi dost velký krok a začneme jezdit na soutěže. Máme dost dětí, takže 

téměř vždy sestavíme družstvo. Mladší mají výhodu, ti mohou jet i za starší, kdežto starší za 

mladší soutěžit nemohou. 

Naše první letošní byla 13. 5. 2022 v Holasovicích, děti byly 

naprosto dokonalé. Postavili jsme tým starších dětí, i když v 

porovnání s ostatními družstvy, jsme působili jako mladší. To 

ale naše bojovníky neodradilo a předvedli nám úžasný útok. 

Nakonec jsme sice odjeli nehodnoceni, jelikož nebyl pořádně 

našroubovaný koš, ale to nám vůbec nevadilo a hlavně děti 

měly obrovskou radost z celkového úspěchů. 

20. 5. 2022 jsme se vydali na soutěž do Otic, kde jsme 

poskládali 2 družstva, starší i mladší. Oba týmy byly opět 

perfektní a i přes malou nervozitu všichni všechno zvládli.  

Na soutěž do Jamnice jsme se vydali 10. 6. 2022, kde jsme 

tedy opět jeli za starší žáky a vyloženě s holčičím týmem.  

Přes celé prázdniny budeme i nadále trénovat. Od září se totiž 

přihlašujeme do Mladecké ligy, takže nás čeká opravdu 

náročný a snad i úspěšný rok.  

 

Za hasiče napsala Romana Dudoková 

 



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 

OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA OBCE JEZDKOVICE O NOČNÍM KLIDU 
Zastupitelstvo obce Jezdkovice na svém řádném veřejném zasedání konaném dne 26. 5. 2022, 

Usnesením č. 38 rozhodlo a schválilo vydat OZV. Předmětem je stanovení výjimečných 

případů, při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována. Doba nočního klidu se rozumí 

doba od dvacáté druhé do šesté hodiny.  

Seznam veřejných přístupných kulturních a společenských akcí v roce 2022: 

• Benátská noc pořádaná SDH Jezdkovice dne 22. 6. 2022 v zámeckém parku 

• Noční hasičská soutěž pořádaná SDH Jezdkovice dne 2. 9. 2022 na místním hřišti 

 

MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2022 

 
Dne 1. 1. 2022 vstoupily v platnost obecně závazné vyhlášky: 

• Obecně závazná vyhláška č. 1/2021 schválená 9. 12. 2021 na 33 zasedání 

zastupitelstva obce Jezdkovice – místní poplatek ze psů ve výši 200,- Kč  

za 1. a každého dalšího psa. Poplatek je splatný do 30. 11. 2022. 

 

• Obecně závazná vyhláška č. 2/2021 schválená 9. 12. 2021 na 33 zasedání 

zastupitelstva obce Jezdkovice – místní poplatek za obecní systém odpadového 

hospodářství, který se navyšuje na 800,- Kč / osoba. 

Poplatek je splatný nejpozději do 30. 11. 2022. 

Číslo účtu: 1842756319/0800, v. s. číslo popisné 
 

 

 

VEŘEJNÁ SBÍRKA NA OBECNÍ HŘBITOV 
V naší obci také probíhá veřejná sbírka na obecní hřbitov. Dobrovolné příspěvky, je možné 

zasílat na zvláštní účet u České spořitelny pod číslem 35-1842756319, který je zřízen na 

financování výstavby veřejného pohřebiště v obci Jezdkovice. Veřejná sbírka podléhá 

kontrole Moravskoslezského kraje. 

 

 

 

PROJEKTY, KTERÉ REALIZUJEME 
„Energetické úspory v budově zámku v Jezdkovicích“ 

V budově zámku od ledna 2022 probíhá výměna oken a zateplení půdy. Projekt bude 

dokončen do konce roku.  

 

„Obnova vodní nádrže v Jezdkovicích“ 

Na jaře se vypustila vodní nádrž a vytěžil se nános, který byl na dně nádrže. Po tomto kroku 

se mohli zaměstnanci stavební firmy K2 stavebniny pustit do opravy nádrže. Oprava se blíží 

ke konci a dílo bude v nejbližší době předáno. 

 

Projekty, které nás v tomto roce ještě čekají: 

 

• Obnova dvou místních komunikací na pozemku parc. č. 149 a 249. 



• Obnova školní zahrádky v mateřské škole „Ježkova zahrádka otevřená dětským snům“  

• Výstavba oplocení obecního hřbitova  

• Vypracování studie na ČOV (abychom vyřešili otázku jaká čistírna je vhodná pro naší 

obec). 

• Výsadba stromů okrasných stromů (lípy, duby, habry, jeřáby, javory, hlochy a ořechy) 

pod areálem zemědělského družstva. Výsadba stromů ovocných (hrušky) severně za 

zámkem.  

 

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Úřední hodiny – starostka:     Úřední hodiny – účetní: 

 

Pondělí  10:00 – 12:00     Pondělí    8:00 – 15:00 

Středa   16:00 – 18:00    Úterý     8:00 – 15:00 

       Středa    8:00 – 18:00 

       Čtvrtek    8:00 – 15:00 

       Pátek     8:00 – 12:00 

 

 
 

LEGALIZACE A VIDIMACE 
V době úředních hodin máte možnost nechat si ověřit listinu a pravost podpisů. 

Sazba poplatku za ověření 1 podpisu       30,- Kč 

Sazba poplatku za ověření 1 stránky listiny       30,- Kč 

Osoby oprávněné k legalizaci a vidimaci – Věra Burdová, Eliška Mališová. 

 

 

 

VÝSTUPY Z CZECH POINTU 
Na obecním úřadě je zřízené kontaktní místo služby CzechPOINT. Občané mají možnost  

si nechat vystavit výpis z obchodního rejstříku, z rejstříku trestů fyzických a právnických 

osob, z bodového hodnocení řidičů, z katastru nemovitostí – list vlastnictví a z živnostenského 

rejstříku. 

 

 

EVIDENCE PSŮ 
Připomínáme všem občanům, že při pořízení anebo úmrtí psa se vždy musí hlásit na obecním 

úřadě. 

 

 

 

PRODEJ PLYNOVÝCH LÁHVÍ Propan – butan 
Aktuální ceny PB láhví jsou: 

 

2 kg láhev   120,- Kč  

10 kg láhev    470,- Kč 

 



MOBILNÍ APLIKACE „V OBRAZE“ 
Stále si můžete zdarma stáhnout aplikaci V OBRAZE do svého chytrého telefonu nebo 

tabletu. V aplikaci naleznete přehled aktualit z obce anebo dokumenty vyvěšené na úřední 

desce. Ve vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play anebo App Store.  

Do vyhledávacího okna zadejte název „V obraze“. Klikněte na instalovat. Po instalaci 

klikněte na položku Otevřít (povolit oznámení). Po otevření přidejte naši obec. Lze sledovat  

i více obcí a měst. Po výběru obce se data z webu automaticky nahrají do aplikace. 
 

 

 

VOLBY 2022 
Volby do zastupitelstva obce Jezdkovice se uskuteční ve dnech 23. a 24. 9. 2022. 

Kdo z občanů má zájem kandidovat do komunálních voleb, prosím, volejte starostce. 

 

Volby do Senátu Parlamentu České republiky - volební okrsek č. 64 – Bruntál 

• první kolo 23. – 24. 9. 2022 

• druhé kolo 30. 9. – 1. 10. 2022 

 

 v době: pátek od 14:00 do 22:00 hod.  

  sobota od 8:00 do 14:00 hod.  

 

Volební místnost se nachází v kanceláři obecního úřadu. 

 

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

V první polovině roku 2022 oslavili významné životní jubileum: 

 

Leden  Milena Nováková   Květen           Vanda Tomová  

  Jan Švan      Helena Kirschnerová 

Únor  Růžena Salzmannová     Vladimír Opatřil 

  Radomír Steiner     Věra Prdová 

  Věra Burdová      Jan Burda 

Březen Karel Kirschner   Červen Jiřina Klimšová 

Duben  Milena Kupková     Libor Šelder 

  Jiří Parák      Petra Schneidrová 

 

Zastupitelstvo obce Jezdkovice přeje všem jubilantům pevné zdraví  

do dalších let. 

 

 



 

PLÁNOVANÉ AKCE V OBCI 

 
Zahradní slavnost – Klub seniorů 

Klub seniorů Vás srdečně zde v neděli 17. 7. 2022 od 14:00 hod. na Zahradní slavnost 

v zámeckém parku v Jezdkovicích. K poslechu a tanci zahraje Duo Porubek. Občerstvení 

bude zajištěno. Vstupné symbolických 50 Kč. 

  

 

Guláš Fest – Obec Jezdkovice 

Obec Jezdkovice pořádá v sobotu 6. 8. 2022 v zámeckém parku Guláš Fest. Soutěž ve vaření 

guláše, kdo má zájem může se zapojit do vaření guláše. Soutěžící si vše potřebné musejí 

přinést vlastní. Můžou soutěžit jednotlivci, ale i skupiny, začátek pro soutěžící od 10.00 hod., 

pro návštěvníky od 13.00 hod., více informaci na obecním úřadě. 

 

 

Noční hasičská soutěž – SDH Jezdkovice 

V pátek 2. 9. 2022 pořádá Sbor dobrovolných hasičů Jezdkovice X. ročník noční hasičské 

soutěže „O putovní pohár starostky obce“. Soutěž se bude konat na místním hřišti. Přijďte se 

podívat pořadatele. Další informace budou včas upřesněny. 

 

Lampiónový průvod  

Obec Jezdkovice pořádá v pátek 28. 10. 2022 lampiónový průvod obcí, který se zakončí 

v kulturním domě. Začátek průvodu bude upřesněn. 

 

 

Vítání občánků  

V měsíci října nebo listopadu proběhne vítání občánků, dětí narozených v roce 2022. Další 

informace budou rodičům těchto dětí včas upřesněny. 

 

Vánoční výstavka s mikulášskou nadílkou  

V první prosincové sobotě proběhne tradiční vánoční výstavka, děti budou mít možnost si 

vytvořit vánoční ozdoby na stromeček, ozdobíme společně strom před zámkem a počkáme na 

svatého Mikuláše s anděly a čerty. Další informace budou včas upřesněny. 
 

 

PROVOZ ORDINACE 

MUDr. Vít Skalička 

Dovolená – 18. 7. – 29. 7. 2022 zastupuje Dr. Gabauer  

Ordinační hodiny: PO, ÚT, ČT – 7:30 – 10:00 v Neplachovicích 

           ČT – 7:30 – 10:00 v Brumovicích 

         PÁ -7:30 – 10:00 v Neplachovicích a 11:00 – 13:30 v Brumovicích 

 

Tel: Neplachovice 553 662 287 popř. Brumovice 553 665 029 

tel:553


Ordinační hodiny MUDr. Skaličky: 

Pondělí   

Velké Heraltice   7:30 – 9:30 

Stěbořice  13:30 – 15:00  poradna 15:00 – 18:00 

Úterý    

Dolní Životice    7:30 – 10:30 

Středa    

Stěbořice  7:30 – 10:30 

Dolní Životice/Velké Heraltice poradna 13:30 – 15:00 

Čtvrtek   

Velké Heraltice    7:30 – 10:30 

Stěbořice            13:30 – 15:00 

Pátek    

Stěbořice     7:30 – 10:30   

 

 

MUDr. Kamila Hnízdilová - dětský lékař 

Dovolená – 18. 7. – 29. 7. 2022 zastupuje MuDr. Chodurová 

Ordinační hodiny: PO - PÁ – 9:00 – 11:00  

Adresa: Nádražní okruh 5, Opava 

Tel: 553 714 262 

Pondělí  Stěbořice 7:30 – 9:30 

Středa   Stěbořice 7:30 – 9:30  kojenecká poradna 

     9:30 – 11:00  pro nemocné 

  

 

Závěr 

Na závěr bych ráda poděkovala všem, kteří přispěli svým článkem do obecního zpravodaje.  

 

Jménem zastupitelstva obce Jezdkovice Vám všem přeji krásné a pohodové prázdniny. 

 

                                                                                 Věra Burdová, starostka obce 

 

 

 

Vydáno pro vnitřní potřebu obce Jezdkovice – neprodejné 
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